Ivrogne(n, p):={
local A B C s, k,j,MM,tnmp,dir;
M =NULL;
/] nous allons faire p sinulations
for (k:=1; k<=p; k++) {
s: =0;
A: =rann{ 1, 1500, 1000000)[0]; //une liste de 1500 nonbres entre 0 et 999 99
for (j:=1;j<1500;|++) {
/] s'il atteint le n-ine arbre, on arrete, selon |le signe de n
if(n>0){if (s>=n) break;lelse{if (s<=n) break;}
//si le j-ene ternme est pair, on avance, Sinon on recule
if(Alj] nmod 2==0) {s +=1}el se{s+=-1}

/1l on rajoute | e nonbre de pas trouvd notre liste

) M=Mij,

if(n>0){dir:=" droite" }else{dir:=" gauche" }

M=[M;

[lprint(M;

Mo: =coul eur (noust ache(M y=-0. 15..0. 15), bl eu+renpli +line width 4);
print("Il a fallu en noyenne " +floor(evalf(mean(M))+ " pas | 'ivrogne

pour atteindre le " + n +"-itnme arbre " +dir+" et |a nadi ane est " +nedi an(
Mo;

Parsing Tvrogne
/l Warning: y declared as global variable(s) compiling Ivrogne

Done

Ivrogne(2,2000)

"Il a fallu en moyenne 131 pas livrogne
pour atteindre le 2-itme arbre droite et la m@diane est 9.0"
Evaluation time: 37.51

R
Ivrogne(-2,2000)

"Il a fallu en moyenne 113 pas
pour atteindre le -2-itme arbre

I'ivrogne
gauche et la m@diane est 9.0"

E Ivrogne(-3,2000)

"Il a fallu en moyenne 141 pas livrogne
pour atteindre le -3-itme arbre gauche et la m@diane est 20.0"
Evaluation time: 39.41
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Ivrogne(3,2000)

"Il a fallu en moyenne 182 pas l'ivrogne
pour atteindre le 3-itme arbre droite et la m@diane est 20.0"
Evaluation time: 46.83
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E Ivrogne(-4,4000)

"Il a fallu en moyenne 192 pas livrogne
pour atteindre le -4-itme arbre gauche et la m@diane est 35.0"
Evaluation time: 98.24

Ivrogne(4,5000)

"Il a fallu en moyenne 228 pas l'ivrogne
pour atteindre le 4-itme arbre droite et la m@diane est 37.0"
Evaluation time: 140.24
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